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Na praci Ize ocenit (silné stranky):

Zajimava analyzovana spoleénost a jejich produkt.

Vyhrady, pfipominky a naméty k praci (slabé stranky):

Slabé vysledky préce a jejich praktické vyuZiti.

Autorka se na str. 42 odvoldva na pfedeslou analyzu konkurence, ale nikde neuvadi jeji
vysledky nebo odkaz na ni.

Vzavéru a doporucenich autorka jen shrnuje to, co spole¢nost aktualné déld a nepfinagi
zadnd nové doporuceni. Zaroven v zavéru autorka oznacuje spole&nost jako uspésnou, coz
neni podloZeno Zadnymi daty nebo fakty.

Otazky k obhajobé:

Opakované se v praci vénujete cené produkti Playbag a uvédite ji jako adekvétni. Miizete
vysvetlit, cemu je adekvétni? Spoleénosti ceny produktl stanovuji podle riznych postupli
(napf. podle ndkladd, podle konkurence ...), jak si myslite, 7e stanovuje ceny zkoumana
spole¢nost?
U propagace produktli Fedite jen Facebook a Instagram a uvadite e jiné formy
komunikace jsou pro spole¢nost drahé. Zmiriujete také blogery, ktefi nejsou drazi. Pro¢ je
spolecnost nevyuZiva? Doporudila by jste tuto formu propagace? Pro& ano? (PFip. proc
ne?). :
To Ze 80% dotazovanych bylo fanousky zkoumané znatky (love brand), snizuje hodnotu
rozhovor(i a fada odpovédi se dala pfedpokladat. Jak jste vybirala participanty?
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Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24, B =1,25-1,50, C=1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E =2,51-3,00, F= 3,01



